

## **Comunicat de presă**

### **Zona frontalieră de staționare Venlo A67 se închide la toamnă pentru renovare**

Departamentul Lucrărilor Publice va renova complet zona frontalieră de staționare Venlo (parcarea) de pe A67 – E34 (pe ruta Germania-Olanda). Lucrările vor avea loc în perioada 1 septembrie – 2 decembrie 2009. Terenul va avea compartimente mai clare și mai bine protejate. Iluminatul îmbunătățit și supravegherea video vor spori în curând gradul de siguranță al zonei de staționare. De asemenea, pe teren se va turna un nou strat de asfalt. Pe durata lucrărilor, zona de staționare va fi închisă complet. O zonă frontalieră de staționare sigură și atractivă trebuie să devină o carte de vizită pentru Olanda și Venlo ca zonă logistică de importanță majoră.

Pentru ca lucrările de construcție și acest inconvenient să se încheie într-un timp cât mai scurt, zona frontalieră de staționare va fi închisă complet pe durata lucrărilor. În perioada respectivă, zona de staționare va fi deci indisponibilă pentru trafic, inclusiv cel de mărfuri, fiind necesară parcare în altă locație. Nici vânzarea de eurovignete și declararea vamală a bunurilor nu se vor putea efectua în zona frontalieră de staționare cât timp aceasta este închisă. Planurile pentru zona frontalieră de staționare au fost dezvoltate în strânsă colaborare cu municipalitatea Venlo și provincia Limburg, bucurându-se de acordul asociațiilor din domeniu EVO, Transport en Logistiek Nederland (TLN), Les Routiers Européens, precum și KLPD, Marechaussee și partenerii germani.

Transportul de mărfuri va întâmpina dificultăți din cauza închiderii. Companiile de transport pot ține cont de închidere evitând zona frontalieră de staționare atunci când planifică ruta.

#### **Alternativă**

Autoritățile implicate au efectuat în ultimele luni cercetări extinse pentru identificarea de parcări alternative în imediata apropiere a zonei de staționare ce urmează a fi renovată. Parcarea alternativă trebuie să aibă o capacitate de aproximativ 100 de locuri. Cercetarea pentru identificarea de alternative este în acest moment în plină desfășurare. Renovarea va începe chiar dacă, în ciuda acestor eforturi, nu se găsește o alternativă. Autoritățile implicate consideră că o amânare este de nedorit. În orice caz, se vor aplica măsuri de trafic suplimentare, împreună cu instrumentarul asigurării acestora. Înainte de începutul verii vor fi disponibile informații suplimentare.

### ***Perioada de închidere a zonei frontaliere de staționare Venlo De marți, 1 septembrie, până miercuri, 2 decembrie 2009***

#### **Informații**

La sfârșitul lui iunie vor fi disponibile mai multe informații. În săptămâna 24, lucrările vor fi semnalate în zona frontalieră de staționare și în împrejurimi prin afișe și împărțire de fluturași. Pentru informații privind lucrările și închiderea zonei de staționare, accesați

[www.rijkswaterstaat/A67](http://www.rijkswaterstaat/A67). **Dacă aveți întrebări, puteți apela (gratuit)**

**linia națională de informații a Departamentului Lucrărilor Publice, la numărul 0800-8002.**